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Liebe Leser,

seit 50 Jahren ist John Aylesbury ein führender Name 
in der Welt der Zigarren, Spirituosen und Accessoires. 
In dieser Zeit hat sich die  Einkaufsgemeinschaft einen 
hervorragenden Ruf für erstklassige Produkte und 
exzellenten Kundenservice erarbeitet. Dieses Jubiläum ist 
ein wichtiger Meilenstein, der die kontinuierliche Hingabe 
von John Aylesbury zu Qualität und Genuss feiert.

Die Zigarren von John Aylesbury sind legendär 
und werden von Tabakexperten und Enthusiasten 
gleichermaßen geschätzt. Das Unternehmen bietet eine 
breite Auswahl an Zigarren aus verschiedenen Ländern 
und Regionen an, darunter Kuba, die Dominikanische 
Republik, Nicaragua und Honduras. Jede Zigarre wird 
sorgfältig ausgewählt und geprüft, um sicherzustellen, 
dass sie den hohen Standards von John Aylesbury 
entspricht.

Neben den Zigarren bietet John Aylesbury auch eine 
beeindruckende Auswahl an Spirituosen an. Ob Whisky, 
Rum, Cognac oder Gin – hier finden Genießer eine Vielzahl 
von erstklassigen Marken und Sorten. Die Experten von 

John Aylesbury stehen den Kunden mit fundiertem Wissen 
zur Seite und helfen dabei, die perfekte Spirituose für 
jeden Anlass zu finden.

Darüber hinaus führt John Aylesbury eine breite Palette 
an Accessoires, die das Zigarren- und Spirituosenerlebnis 
vervollständigen. Von Humidoren über Zigarrencutter 
und Feuerzeuge bis hin zu eleganten Aschenbechern 
und anderen Raucherutensilien – hier finden Kunden 
alles, was sie für ein authentisches und stilvolles 
Genusserlebnis benötigen. 

Wir freuen uns mit Ihnen auf die nächsten 50 Jahre!

Herzlichst
Ihre John Aylesbury-Partner

Dirk Kinne und Martin Schenke
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Unsere Editionszigarre 2024 – die Rocky Patel Vintage 1999 
Toro – ist eine sanfte, cremige Schönheit aus der Rocky Patel 
Manufaktur. Das blonde Connecticut Shade-Deckblatt durfte 
mindestens sieben Jahre reifen und bildet mit dem Umblatt 
aus Nicaragua und der Einlage Ligeros aus der Dominikani-
schen Republik und Nicaragua eine perfekte Einheit. 

Anfangs dominieren fein-erdige Röst aromen den Geschmack, 
doch schnell erweitert sich das Aromenspektrum hin zu 
Milchkaffee und Früchten mit Anklängen an Kakao, Leder  
und Zedernholz.

Perfekt im Abbrand, mit einem hervorragenden Zug -
verhalten, ist diese Zigarre eine Begleiterin für fast  
jede  Gelegenheit, auch für den entspannten Smoke  
am Vormittag.

Alle Zigarren sind selbstverständlich auch einzeln erhältlich.

Art. Nr. Edition 2024 L 
mm

Ring- 
maß

Preis 
/ Stk.

Verp.
Einh.

Preis 
/ VPE

903 Vintage Series 1999 Toro 165 52 € 9,50 20 Stk. € 190,00

Edition 2024
Honduras

EINLAGE: Dominikanische Republik, Nicaragua
UMBLATT: Nicaragua
DECKBLATT: Connecticut Shade

LIMITIERT

FORMAT EXKLUSIV 
IN DEUTSCHLAND
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Alle Zigarren sind selbstverständlich auch einzeln erhältlich.

Honduras

Handmade Longfiller Cigars
EINLAGE: Nicaragua und Honduras
UMBLATT: Honduras
DECKBLATT: Ecuador

Zum 50-jährigen Jubiläum präsentiert John Aylesbury 
eine Premium-Zigarre von Oscar Valladares.

Diese Zigarre zeichnet sich durch lange gereifte 
nicaraguanische und honduranische Einlage-Tabake 
aus, gepaart mit einem Umblatt aus Honduras und 
einem öligen Ecuador-Deckblatt.

Sie bietet einen komplexen, vollen Rauch bei 
mittelkräftiger Stärke und leichtem Zug. Cremige 
Noten und weiche, erdig-holzige Aromen mit 
süßer Zeder, gerösteten Mandeln und Kakao sowie 
einem Hauch Gewürzen dominieren in diesem 
Jubiläumsblend.

Eine Premiumzigarre für jede Gelegenheit. Sie 
erhalten unsere Jubiläumszigarre in den Formaten 
Half Corona, Robusto und Churchill.

50 Years of John Aylesbury

Art. Nr. 50 Years of  
John Aylesbury

L 
mm

Ring- 
maß

Preis 
/ Stk.

Verp.
Einh.

Preis 
/ VPE

760 Half Corona 100 45 € 9,90 20 Stk. € 198,00

761 Robusto 125 50 € 12,90 20 Stk. € 258,00

762 Churchill 175 48 € 14,90 20 Stk. € 298,00

NEU

Alle Zigarren sind selbstverständlich auch einzeln erhältlich.
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Luis Martinez Nicaragua

Silver Selection handmade
EINLAGE: Nicaragua, Honduras
UMBLATT: Nicaragua
DECKBLATT: Ecuador

Im Jahre 1876 gründete der junge Luis 
Martinez seine erste Zigarren manu-
faktur in Cuba und stieg schnell zum 
Premium- Zigarrenhersteller seiner 
Tage auf. Heute hat die Manufaktur 
ihren Sitz in Esteli, einer Stadt im  
Norden  Nicaraguas. 

Jede Zigarre der Luis Martinez  Silver 
Selection hat eine Einlagemelange aus 
Nicaragua- und Honduras- Tabaken, 
die für besondere Ausge wogenheit drei 
Jahre gelagert werden. Ein Umblatt aus 
Nicaragua und ein Ecuador Sungrown 
 Deckblatt vervollständigen diese außer-
gewöhnlichen aber dennoch erschwing-
lichen Zigarren. 

Zu schmecken ist eine süße, leichte 
Schoko ladennote mit einem Hauch von 
Zedernholz und dezenten  Erdtönen. Die 
ausgewogenen Zigarren verströmen 
angenehme würzige Tabakaromen am 
Gaumen. Sie haben einen gleichmäßigen 
Abbrand und einen leichten Zug.

Alle Zigarren sind selbstverständlich auch einzeln erhältlich.

Art. Nr. Luis Martinez L 
mm

Ring- 
maß

Preis 
/ Stk.

Verp.
Einh.

Preis 
/ VPE

13-1070 Très Petit 111 39 € 3,30 30 Stk. € 99,00

13-1072 Hamilton Robusto 124 49 € 4,20 25 Stk. € 105,00

13-1071 Ashcroft Corona 137 44 € 4,10 25 Stk. € 102,50

13-1073 Aspen Toro 156 49 € 4,60 25 Stk. € 115,00

13-1076 Silver Collection mit vier Formaten € 4,60 8 Stk. € 36,80
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Art. Nr. Villaverde L 
mm

Ring- 
maß

Preis 
/ Stk.

Verp.
Einh.

Preis 
/ VPE

750 Toro 150 52 € 9,90 20 Stk. € 198,00

751 Corona 132 45 € 7,90 20 Stk. € 158,00

752 Robusto 127 50 € 8,90 20 Stk. € 178,00

Villaverde Honduras

Aus der Manufaktur von Oscar Valladares

EINLAGE: Honduras, Nicaragua
UMBLATT: Honduras
DECKBLATT: Connecticut Honduras

Ein besonderes Geschmackserlebnis verspricht die 
Zigarrenserie Villaverde von Oscar Valladares mit ihrem 
seidig glatten Connecticut-Honduras Deckblatt.

Perfekt im Zug, dominieren anfangs leicht erdige und 
nussige Aromen. Nach und nach entwickeln sich Noten 
von süßem Kakao, Heu, Kaffee und Honig dazu. Zum leicht 
würzigen Abgang gesellt sich ein Hauch von weißem 
Pfeffer. Der Rauch ist voluminös und kühl, der Abbrand  
mit stabiler Asche. Diese milde bis mittelkräftige Zigarre 
ist ein echter Genuss.

Alle Zigarren sind selbstverständlich auch einzeln erhältlich.
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Leaf by Oscar Honduras

Aufwändige Verpackung – einzigartiger  
Geschmack

Alle Zigarren sind selbstverständlich auch einzeln erhältlich.

Art. Nr. Leaf by Oscar L 
mm

Ring- 
maß

Preis 
/ Stk.

Verp.
Einh.

Preis 
/ VPE

778 Leaf Maduro Robusto 127 50 € 9,90 20 Stk. € 198,00

776 Leaf Connecticut Robusto 127 50 € 9,90 20 Stk. € 198,00

777 Leaf Corojo Robusto 127 50 € 9,90 20 Stk. € 198,00

EINLAGE: Honduras | UMBLATT: Honduras
DECKBLATT: Nicaragua Maduro (Leaf Maduro) / Honduras Con-
necticut Shade (Leaf Connecticut) / Ecuador Corojo (Leaf Corojo)

Diese Longfiller werden von Oscar Valladares Tobaccos in 
Honduras in  geringer Stückzahl produ ziert. Jede Zigarre 
ist einzeln in einem Extratabakblatt verpackt, das diese 
Premiumzigarre nicht nur schützt, sondern in jedem Prozess 
der Lagerung die Fermentation fördert, um das Aroma weiter 
zu verfeinern. Nicht umsonst wurde die Marke Leaf auf der 
Tabakmesse Intertabac mit dem Cigar Trophy Award für Best 
Brand Honduras 2023 ausgezeichnet.

Leaf by Oscar Maduro, Connecticut und Corojo im Robusto-
Format sind ausschließlich bei John Aylesbury erhältlich.

Leaf Maduro: Vollmundige Zigarre mit Anklängen von Pfeffer 
und Kakao. 
Leaf Connecticut: Aromen von Leder, Holz und Nüssen, zu 
denen sich eine fruchtig-florale Süße gesellt. 

Leaf Corojo: Ausgeprägte Aromatiefe mit Noten von Pfeffer, 
Eiche und Toast.
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Fernando León
Familiy Reserve – das Erbstück
EINLAGE: Brasilien, Dominikanische Republik
UMBLATT: Dominikanische Republik
DECKBLATT: Dominikanische Republik

Aus der ältesten dominikanischen Zigarren manufaktur „La 
Aurora“, gegründet im Jahre 1903, kommt die ursprünglich nur 
für Familienmitglieder und enge Freunde des langjährigen Fir-
meninhabers, Fernando León Asensio, gefertigte Zigarrenlinie 

„Fernando León Family Reserve“. Die Einlagemischung aus 
brasilianischem Bahiatabak und dominikanischen Tabaken 
bietet die Basis für diese mittelwürzige Zigarre. Der starke 
dominikanische Einfluss setzt sich in der Verwendung eines 
dominikanischen Umblattes fort und findet seinen krönen-
den Abschluss mit einem samtig-öligen Corojo-Deckblatt. Der 
Geschmack erinnert an Zedernholz und Gewürze mit einer 
feinen Karamellsüße.

Dominikanische Republik

Alle Zigarren sind selbstverständlich auch einzeln erhältlich.

Art. Nr. Fernando León
Familiy Reserve

L 
mm

Ring- 
maß

Preis 
/ Stk.

Verp.
Einh.

Preis 
/ VPE

24-1081 Robusto 127 50 € 8,80 20 Stk. € 176,00

24-1082 Corona Gorda 152 47 € 8,80 20 Stk. € 176,00

24-1083 Gran Toro 152 58 € 9,80 20 Stk. € 196,00

24-1084 Belicoso 159 52 € 9,50 20 Stk. € 190,00
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Alle Zigarren sind selbstverständlich auch einzeln erhältlich.

Garrido

Dominikanische Republik

Handmade  
Longfiller Cigars
EINLAGE: Dominikanische Republik
UMBLATT: Dominikanische Republik
DECKBLATT: Connecticut Shade

Eine charaktervolle Zigarre aus der 
 Dominikanischen  Republik.  Einlage 
und Umblatt überzeugen durch eine 
harmonische Mischung dominikani-
scher Tabake. Als Deckblatt findet ein 
colorado farbenes Connecticut Shade 
mit sehr weichem Geschmack Verwen-
dung. Charakteristisch sind ihre feinen 
Röstaromen.

Diese nur für John Aylesbury gefertig-
ten  Longfiller gibt es in den Formaten 
Corona, Robusto, Petit Corona und limi-
tiert als Maduro. Das Señoritas-Format  
wird als  Shortfiller gefertigt und ist opti-
mal für kurze Rauchmomente. 

Art. Nr. Garrido L 
mm

Ring- 
maß

Preis 
/ Stk.

Verp.
Einh.

Preis 
/ VPE

12-1060 Señoritas 98 28 € 1,90 10 Stk. € 19,00

12-1020 Petit Corona 125 38 € 4,70 20 Stk. € 94,00

12-1041 Maduro limitiert 127 50 € 5,40 25 Stk. € 135,00

12-1040 Robusto 128 50 € 5,50 20 Stk. € 110,00

12-1030 Corona 140 40 € 5,50 20 Stk. € 110,00

Die limitierte Maduro ist ein Klassiker. Sie wurde 
selten so cremig-mild und doch aromatisch kreiert 
wie unter Garrido. Entdecken Sie den exquisiten 
Geschmack der vielfältigen Aromen unter dem 
süßlichen Einfluss des Maduro Deckblattes.

LIMITIERT
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Jubilee Edition 1999
Handmade Longfiller Cigars
EINLAGE: Dominikanische Republik
UMBLATT: Dominikanische Republik
DECKBLATT: Dominikanische Republik

Diese Premiumzigarre wurde 1999 zum 25jährigen Jubi-
läum von John Aylesbury geschaffen. Der domini kanische 

Dominikanische Republik

Longfiller aus Santo Domingo kam so gut an, dass er seitdem 
Jahr für Jahr in  konstanter Qualität wieder aufgelegt wird. 

Geschmacklich prägend sind Zedernholznoten, eine herbal-
florale Süße und fruchtige Aromen.  Genießer, die ein unkom-
pliziertes Zug- und Abbrandverhalten schätzen, sind von 
diesen Puros begeistert.

Alle Zigarren sind selbstverständlich auch einzeln erhältlich.

Art. Nr. Jubilee Edition 1999 L 
mm

Ring- 
maß

Preis 
/ Stk.

Verp.
Einh.

Preis 
/ VPE

857 Churchill 172 44 € 6,80 25 Stk. € 170,00

871 Toro 152 50 € 7,60 25 Stk. € 190,00

865 Corona im Tubo 140 44 € 7,20 1 Stk. € 7,20

858 Corona 140 44 € 6,20 25 Stk. € 155,00

872 Robusto 127 50 € 7,20 25 Stk. € 180,00

878 Jubilee Collection mit 4 Formaten € 8,60 4 Stk. € 34,40



SIR JOHN'S TIPP

  Bundles
Dominikanische Republik

EINLAGE: Dominikanische Republik
UMBLATT: Dominikanische Republik
DECKBLATT: Ecuador Connecticut Shade

Unsere VALIDO Bundles, perfekt aus­
balancierte Longfiller – Totalmente a Mano!

BESTPREIS

Cerro

Coronado

Piños
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Casa de Campo
Dominikanische Republik

Handmade Longfiller Cigars
EINLAGE: Dominikanische Republik
UMBLATT: Mexiko
DECKBLATT: Connecticut Shade

Diese Zigarren mit einem Umblatt aus Mexiko, hellem  Connecticut 
Shade-Deckblatt und einer Einlage aus dominikanischen Ligero- 
und Seco-Tabaken stellen sich luftig im Zug und sanft in der 
Entfaltung ihrer angenehmen Aromen dar – wunderbar feine 
Zigarren mit einem ausgewogenen Bouquet und einer vollen,  
doch unaufdringlichen Würze. Ein Klassiker. 

Dank ihres auffallend guten Preis-Leistungs-Verhältnisses eignet 
sich diese harmonisch schmeckende Zigarre gleicher maßen für 
ambitionierte Einsteiger wie 
für erfahrene Genießer, 
die eine gut gemachte 
Dominikanische Zigarre 
schätzen.

Alle Zigarren sind selbstverständlich auch einzeln erhältlich.

Art. Nr. Casa de 
Campo

L 
mm

Ring- 
maß

Preis 
/ Stk.

Verp.
Einh.

Preis 
/ VPE

3-77 Coronado 138 44 € 6,70 25 Stk. € 167,50

3-75 Piños 150 33 € 5,80 25 Stk. € 145,00

3-76 Cerro 170 38 € 6,50 25 Stk. € 162,50

Art. Nr. Valido L 
mm

Ring- 
maß

Preis 
/ Stk.

Verp.
Einh.

Preis 
/ VPE

9019 Churchill 175 46 € 4,10 10 Stk. € 41,00
9029 Toro (ohne Abb.) 153 50 € 4,40 10 Stk. € 44,00
9017 Corona 150 42 € 3,70 10 Stk. € 37,00
9018 Robusto 125 47 € 3,80 10 Stk. € 38,00
9100 Petit Corona 125 35 € 3,20 10 Stk. € 32,00
9027 Fat Shorty 100 46 € 4,20 8 Stk. € 33,60
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Santo Domingo

Dominikanische Republik

Handmade Longfiller Cigars
EINLAGE: Dominikanische Republik
UMBLATT: Dominikanische Republik
DECKBLATT: Connecticut Shade

Ohne Übertreibung kann man die »Santo Domingo« als die beliebteste 
handgerollte John Aylesbury-Zigarre bezeichnen. Die Kombination von 
hoher Qualität und einem exzellenten Preis-/Leistungsverhältnis war der 
Wegbereiter für den Erfolg dieser Zigarrenlinie, die in einer der besten 
Manufakturen der dominikanischen Republik gerollt wird.

Die klassischen Grundformate von der kleinen »Petit Corona« bis hin zur 
 imposanten »Churchill« werden aus einer rein dominika nischen Einlage- 
und Umblatt-Mischung gefertigt, bevor sie als elegantes Finish ein edles 
Connecticut Shade-Deckblatt erhalten. Alle Vitolas der »Santo Domingo« 
rauchen sich ungemein leicht, unkompliziert und überzeugen durch ihr 
cremig-süffiges Aroma.

Das grüne Deckblatt der »Candela« entsteht durch einen  
beschleunigten Trockenprozess in hochtemperierten 
Scheunen. So bleibt dem Deckblatt die 
Chlorophyllstruktur erhalten und somit 
auch die ursprüngliche grüne Farbe des 
Tabakblattes. Das Candela-Deckblatt 
verleiht der Grund mischung eine feine, 
süßlich-grasige Note, die sich diskret 
aufbaut und niemals aufdringlich wirkt.

Unsere »Santo Domingo« 
 Traditionszigarillos sind fein würzige 
Shortfiller, versehen mit dem typisch 
mittelamerikanischen Touch. Das Deckblatt 
besteht aus Ecuador-Connecticut Shade, 
das Umblatt aus Java und die Einlage ist 
eine Mischung aus Dominican Olor mit einem 
 kleineren Anteil Piloto.

BESTSELLER

Art. Nr. Santo Domingo L 
mm

Ring- 
maß

Preis 
/ Stk.

Verp.
Einh.

Preis 
/ VPE

302197 Zigarillo Mini 88 20 € 0,62 20 Stk. € 12,40
302198 Zigarillo Club 93 26 € 1,00 16 Stk. € 16,00

BEWÄHRTE QUALITÄT 

IM NEUEN DESIGN
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Art. Nr. Santo Domingo L 
mm

Ring- 
maß

Preis 
/ Stk.

Verp.
Einh.

Preis 
/ VPE

1-51 Petit Corona 103 40 € 6,20 25 Stk. € 155,00

1-52 Short Robusto 109 43 € 7,70 25 Stk. € 192,50

1-50 Señorita 127 30 € 5,40 25 Stk. € 135,00

1-47 Corona 140 42 € 6,70 25 Stk. € 167,50

1-49 Panetela 164 34 € 6,30 25 Stk. € 157,50

1-48 Candela (Londsdale) 165 43 € 8,00 25 Stk. € 200,00

1-46 Churchill 187 55 € 9,00 25 Stk. € 225,00

Alle Zigarren sind selbstverständlich auch einzeln erhältlich.



ALLE FORMATE IN DER 
RESERVA COLLECTION
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John Aylesbury

Dominikanische Republik

John Aylesburys  
Premiumzigarren
EINLAGE: Dominikanische Republik, 
Nicaragua, Piloto aus Brasilien
UMBLATT: Dominikanischer Olor
DECKBLATT: US-Connecticut Shade

Nicht wenige Tabakfreunde halten 
diese Zigarren für die  besten von 
John Aylesbury. Diesen außerge-
wöhnlichen Blend erhalten Sie in 
5 Formaten. Entdecken Sie ihre 
köstlichen Geheimnisse: das Deck-
blatt aus Connecticut Shade, der 
wegen seiner guten Brenneigen-
schaften und seines sanft-cremigen 
Geschmacks als einer der welt-
besten Deckblatt -Tabake gilt; und 
die sorgfältig ausgewählten domi-
nikanischen, nicaraguanischen und 
brasilianischen Longfiller-Tabake, 
die mindestens drei Jahre in Ruhe 
reifen durften.

Ein komplexes Raucherlebnis mit 
unter schwelliger Natursüße und 
voll mundigen Aromen. Für den 
besonderen Moment – oder alle, die 
ein außergewöhnliches Geschenk 
suchen. 

MINDESTENS 3 JAHRE  
GELAGERTE TABAKE

Alle Zigarren sind selbstverständlich auch einzeln erhältlich.

Art. Nr. John Aylesbury Reserva L 
mm

Ring- 
maß

Preis 
/ Stk.

Verp.
Einh.

Preis 
/ VPE

1114
1111

Nº 1 (Churchill)
Nº 1 in der Einzel-Holzkiste  

177
177

50
50

€ 14,60
€ 21,00

10 Stk.
1 Stk.

€ 146,00

€ 21,00

1112 Nº 2 (Corona) 145 43 € 10,80 10 Stk. € 108,00

1115 Nº 3 (Robusto) 126 50 € 11,70 10 Stk. € 117,00

1116 Nº 4 (Toro) 152 52 € 14,80 10 Stk. € 148,00

1117 Nº 5 (Gran Perfecto) 149 52 € 14,90 10 Stk. € 149,00

1118 Reserva Collection € 13,40 5 Stk. € 67,00

BESTSELLER



SIR JOHN'S TIPP

 – Für den kurzen Smoke  
zwischendurch

Dominikanische Republik

Nehmen Sie sich eine Auszeit, mit unserem beliebten Mediumfiller 
MINUTOS. Diese kleine Half Corona passt mit ihrer kompakten 
Rauchdauer von 15 bis 20 Minuten perfekt in die kurze Pause 
zwischen zwei Meetings oder zum kurzen Plausch mit Freunden.

Die MINUTOS bietet eine leichte Würze und ein sehr gutes 
Zugverhalten, das sich im gleichmäßigen Abbrand widerspiegelt. 
Ihr Aroma ist erdig und zeigt feine Nuancen von Holz und Leder. 
Ein geschmackvolles Erlebnis für den Smoke zwischendurch.

Art. Nr. L 
mm

Ring- 
maß

Preis 
/ Stk.

Verp.
Einh.

Preis 
/ VPE

9060 100 40 € 2,50 4 Stk. € 10,00
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Corsario XO
Dominikanische Republik

Handmade Longfiller Cigars
EINLAGE: Triple Ligero Nicaragua und Brasil
UMBLATT: Bahia Sumatra
DECKBLATT: Mexiko (Sumatra Saat)

Wir öffnen unsere Schatzkiste für Sie!
Bei der Herstellung dieser Zigarren fanden nur 
die besten Tabake aus dem karibischen Raum 
Verwendung und sind durch drei Jahre Ageing 
in der Dominikanischen Republik zur Perfektion 
gereift. Die John Aylesbury Gruppe ist stolz 
darauf, Ihnen eine derartige Köstlichkeit 
anbieten zu können.

Die  Zigarren unserer neuen Zigarrenlinie 
Corsario XO  starten mit ausgeprägten 
Röstaromen. Diese sind gepaart mit leichter 
Säure und einem wärmenden Pfefferkick. 
Im weiteren Rauch verlauf gesellen sich 
dunkle Kaffee- und Ledernoten hinzu. Der 
Zugwiderstand ist sehr gut und macht die 
Corsario XO zu einem unkomplizierten 
feinherben Smoke. 

Art. Nr. Corsario XO L 
mm

Ring- 
maß

Preis 
/ Stk.

Verp.
Einh.

Preis 
/ VPE

1089 Toro 150 50 € 9,90 20 Stk. € 198,00

1088 Robusto 125 50 € 8,90 20 Stk. € 178,00

1087 Short Robusto 102 54 € 7,80 20 Stk. € 156,00

Alle Zigarren sind selbstverständlich auch einzeln erhältlich.



SIR JOHN'S TIPP

 Befeuchter 69 % und 72 %
Patentiertes Produkt zur konstanten Befeuchtung für Ihren Humidor,  
für Etuis und Tabake. Schwankungen im Feuchtig keitshaushalt und  
Austrocknen werden vermieden.

Boveda Befeuchter 69 % groß 60 g 
Art. Nr. 2008006 € 4,95
Boveda Befeuchter 69 % klein 8 g 
Art. Nr. 2008010 € 1,95

Boveda Befeuchter 72 % groß 60 g 
Art. Nr. 2008007 € 4,95
Boveda Befeuchter 72 % klein 8 g 
Art. Nr. 2008011 € 1,95
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Alle Zigarren sind selbstverständlich auch einzeln erhältlich.

Flor de Orlando
Dominikanische Republik

Handmade Longfiller Cigars
EINLAGE: Dominikanische Republik
UMBLATT: Dominikanische Republik
DECKBLATT: Connecticut Shade

Die drei Formate dieser Serie werden 
exklusiv für John Aylesbury in der 
berühmten „Tabacalera de Garcia“-
Manufaktur von Hand gerollt und 
können zu Recht als wahre Premium-
zigarren bezeichnet werden.

Die sorgfältig selektierten und 
gereiften Einlage- und Umblatt-
Tabake aus der Dominikanischen 
Republik werden von einem 
feinadrigen Connecticut Shade-
Deckblatt umhüllt, welches 
eigens in den Gebirgshöhenzügen 
Ecuadors gezogen wurde. Nach der 
Fertigstellung reifen alle Formate 
noch für weitere sechs Monate 
in den Aging-Rooms der 
Tabacalera, bevor sie per 
Luftfracht nach Deutschland 
versendet werden. Alle drei 
Formate begeistern durch ihre 
perfekte Rollqualität und den 
feinen Geschmack.

Art. Nr. Flor de 
Orlando

L 
mm

Ring- 
maß

Preis 
/ Stk.

Verp.
Einh.

Preis 
/ VPE

6-22 Robusto 126 50 € 12,60 24 Stk. € 302,40

6-33 Corona 147 42 € 11,90 24 Stk. € 285,60

6-11 Churchill 174 48 € 13,20 24 Stk. € 316,80



SIR JOHN'S TIPP

Montelana Zigarillos
Probieren Sie auch unsere 
beliebten Zigarillos Montelana 
Claro und Montelana Maduro.

Mehr Informationen auf den 
Seiten Z-26 und Z-31.

R
ob

us
to

To
ro

To
rp

ed
o

C
or

on
a

NEU LIMITIERT

G
ig

an
te

Z-17

Z
IG

A
R

R
E

N

NICARAGUA | ZIGARREN

Montelana Nicaragua

Exquisiter Gruß aus Nicaragua
EINLAGE: Nicaragua
UMBLATT: Nicaragua
DECKBLATT: Nicaragua

Die exklusive Auswahl an extra lang gereiften Tabaken aus 
Nicaragua macht die Montelana-Zigarren zu einem viel-
schichtigen und perfekt ausbalancierten Genuss. Durch das 
wunderschön dunkle, ölige Deckblatt entfaltet sich ein rundes 

und vollmundiges Aroma. Freuen Sie sich auf ein komplexes 
Rauchvergnügen mit den Nuancen von Kaffee und Schokolade.

Diese mittelkräftige Puro wird in „Joya de Nicaragua“, der 
ältesten und traditionsreichsten Manufaktur in Nicaragua, 
gerollt und exklusiv nur von den 50 John Aylesbury-Fach-
händlern angeboten.

Alle Zigarren sind selbstverständlich auch einzeln erhältlich.

Art. Nr. Montelana L 
mm

Ring- 
maß

Preis 
/ Stk.

Verp.
Einh.

Preis 
/ VPE

76 Corona 125 44 € 7,10 22 Stk. € 156,20

71 Robusto 126 50 € 8,30 22 Stk. € 182,60

72 Toro 146 52 € 9,60 22 Stk. € 211,20

73 Gigante 152 58 € 11,10 22 Stk. € 244,20

77 Torpedo 150 52 € 9,70 22 Stk. € 213,40



Tipitapa 

Rivas

Caños

Masaya

Escalante

Leon

Z-18 NICARAGUA | ZIGARREN

Don Marco Nicaragua

Handmade Cigars made by Joya de Nicaragua
EINLAGE: Nicaragua
UMBLATT: Indonesien Besuki
DECKBLATT: Ecuador Connecticut Shade

Nicht umsonst zählt diese besondere Importzigarre  
aus Nicaragua zu unseren absoluten Topsellern. 

Mit ihren feinen Zedernholz noten entwickeln diese Zigarren ein angenehmes 
Aroma, welches einen hohen und entspannten Rauchgenuss vermittelt. Sehr  
gutes Preis-/Genussverhältnis! 

Art. Nr. Don Marco L 
mm

Ring- 
maß

Preis 
/ Stk.

Verp.
Einh.

Preis 
/ VPE

4-83 Rivas 152 49 € 4,70 25 Stk. € 117,50

4-82 Escalante 154 39 € 4,20 25 Stk. € 105,00

4-81 Caños 142 39 € 3,90 25 Stk. € 97,50

4-85 Masaya 114 50 € 4,60 25 Stk. € 115,00

4-79 Leon 102 42 € 3,80 25 Stk. € 95,00

4-84 Tipitapa 105 30 € 3,20 25 Stk. € 80,00

Alle Zigarren sind selbstverständlich auch einzeln erhältlich.



SIR JOHN'S TIPP

  Medio
Dominikanische Republik

EINLAGE: Dominikanische Republik
UMBLATT: Dominikanische Republik
DECKBLATT: Ecuador Connecticut Shade

Zigarrengenuss muss nicht teuer sein.  
Unsere La Pintura Medio ist ein mittel-
kräftiger Mediumfiller, der mit seinem  
weichen, erdigen Aroma ein unschlag-
bares Preis-Leistungsverhältnis bietet.
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Maduro
Nicaragua

Magischer Genuss aus Nicaragua
EINLAGE: Nicaragua
UMBLATT: Nicaragua
DECKBLATT: Maduro Nicaragua

Nicaragua ist berühmt für seine überragenden 
Tabake – die  ideale Grundlage für die Maduro 
Robusto, die Maduro Perfecto und die Maduro Toro 
von John Aylesbury: 100 % Nicaragua mit cremiger 
Süße, feiner Würze, gutem Zug und exzellentem 
Abbrand. 

Diese Zigarren mit samtig glänzenden Deckblättern 
aus dunklem, nahezu schwarzem aber erstaunlich 
leichtem Maduro verwöhnen mit vielfältigen Aromen 
und einem unbeschreiblich magischen Genuss. 

Alle Zigarren sind selbstverständlich auch einzeln erhältlich.

Art. Nr. Maduro L 
mm

Ring- 
maß

Preis 
/ Stk.

Verp.
Einh.

Preis 
/ VPE

862 Perfecto 125 48 € 7,20 25 Stk. € 180,00

861 Robusto 125 53 € 7,40 25 Stk. € 185,00

879 Toro 150 50 € 8,20 25 Stk. € 205,00

BESTSELLER

Art. Nr. La Pintura 
Medio

L 
mm

Ring- 
maß

Preis 
/ Stk.

Verp.
Einh.

Preis 
/ VPE

781 Toro 155 48 € 3,00 10 Stk. € 30,00
780 Robusto 130 48 € 2,75 10 Stk. € 27,50
779 Corona 135 40 € 2,20 10 Stk. € 22,00

BESTPREIS
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Carlo Corado
Nicaragua

Handmade  
Longfiller Cigars
EINLAGE: Nicaragua
UMBLATT: Nicaragua
DECKBLATT: Connecticut Shade

In den Zigarren der Marke Carlo Corado 
vereinen sich feinste Tabake, gezogen in 
Nicaragua. Mischungen aus verschie-
denen Ernten und die gleichmäßige 
Ver teilung von Seco- und Ligero-Taba-
ken in der Einlage tragen zum feinen 
Rauchgenuß bei. Die dezent abgestimmte 
Mischung dürfte vor allem jene erfreuen, 
welche einen sanft-aromatischen Smoke 
mit herbalem und nussigem Charakter 
bevorzugen, der von ölig-fruchtiger Süße 
untermalt wird. 

Eingekleidet in ein vornehmes  Connecticut  
Shade-Deckblatt, ist die Carlo Corado 
eine feinwürzige Alternative zu vielen eher 
kräftigen Zigarren aus Nicaragua.

IN DER HOCHWERTIGEN HOLZBOX

Alle Zigarren sind selbstverständlich auch einzeln erhältlich.

Carlo Corado  
Collection mit 4 Formaten

Art. Nr. Carlo Corado L 
mm

Ring- 
maß

Preis 
/ Stk.

Verp.
Einh.

Preis 
/ VPE

873 Romero 127 52 € 6,00 25 Stk. € 150,00

854 Benito 140 40 € 5,20 25 Stk. € 130,00

855 Salinas 150 40 € 5,40 25 Stk. € 135,00

856 Crucero 178 50 € 6,20 25 Stk. € 155,00

875 Zigarillo Club 92 23 € 1,05 20 Stk. € 21,00
876 Zigarillo Purito 114 28 € 1,25 20 Stk. € 25,00
877 Carlo Corado Collection mit 4 Formaten € 6,90 4 Stk. € 27,60
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San Pedro Sula
Honduras

Aus der ältesten Zigarren-
manufaktur in Honduras
EINLAGE: Honduras und Nicaragua
UMBLATT: Nicaragua
DECKBLATT: Connecticut Shade

Sorgsam von Hand gerollte Longfiller aus 
dem Herzen Mittelamerikas: aromareich, 
harmonisch und mit perfektem Zug. 
Gefertigt nach alter Tradition in der ältesten 
Manufaktur von Honduras. Wer sie probiert, 
versteht sofort, warum Zigarren aus 
Honduras bei Kennern sehr beliebt sind. 

Alle Zigarren sind selbstverständlich auch einzeln erhältlich.

Unser Klassiker aus Honduras

BESTSELLER

Art. Nr. San Pedro Sula L 
mm

Ring- 
maß

Preis 
/ Stk.

Verp.
Einh.

Preis 
/ VPE

5-123 Churchill 176 48 € 8,50 25 Stk. € 212,50

5-122 Cetros (Corona) 150 38 € 6,70 25 Stk. € 167,50

5-121 Cabineta (Robusto) 127 48 € 6,90 25 Stk. € 172,50

5-120 Cremas (Señorita) 114 28 € 5,00 25 Stk. € 125,00
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Bahia do Brasil
Brasilien

Bewährte Qualität in  
neuem Design
EINLAGE: Brasilien
UMBLATT: Brasilien
DECKBLATT: Brasilien

Geheimnisvoll und dicht wie der 
Dschungel, schön wie die  temperament-
vollen Frauen des Landes und aromatisch 
gleich dem  weltbekannten Kaffee – die 
 handgearbeiteten Puros  dieser Marke  
stehen den anderen Berühmtheiten  
Brasiliens in nichts nach. 

Jenseits von blau kräuselndem Rauch,  
der Fülle von Geschmacksnuancen, die 
an Kakao, Kaffee und edle Hölzer 
erinnern und von  dezenter Süße 
begleitet werden, bieten die Spitzen­
tabake aus Bahia mehr als nur 
gegenwärtiges Vergnügen. In ihrer 
 Entfaltung beschwören sie den Geist 
längst vergangener Epochen herauf, als 
brasilianische Importe noch den Maßstab  
für erlesenen Zigarrengenuss setzten.

100% BRASIL-TABAK

Alle Zigarren sind selbstverständlich auch einzeln erhältlich.

Art. Nr. Bahia do Brasil L 
mm

Ring- 
maß

Preis 
/ Stk.

Verp.
Einh.

Preis 
/ VPE

2-70 Robusto 125 48 € 7,50 20 Stk. € 150,00

2-66 Corona Chicas 125 39 € 6,50 20 Stk. € 130,00

2-67 Panetela 155 34 € 7,10 20 Stk. € 142,00

2-68 Corona 160 39 € 7,30 20 Stk. € 146,00
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Cubanische Shortfiller

Montecristo Short

Montecristo ist die bekannteste 
und wahrscheinlich beliebteste 
Habanos-Marke weltweit. Die Shorts 
der Marke bieten trotz des kleinen 
Formates eine optimale Aroma- und 
Geschmacksentfaltung.

Trinidad Short

Die Marke existiert bereits seit 1969 
und wurde zunächst wie Cohiba 
ausschließlich für ausländische 
Diplomaten in El Laguito hergestellt. 
Dieser Short überzeugt durch einen 
harmonischen und milden Rauchgenuss.

Cohiba Short

Cohiba Short ist der Shootingstar unter 
den cubanischen Premiumzigarillos. 
Unkomplizierter und ausgewogener 
Rauchgenuss mit dem typischen 
Cohiba-Geschmack, ideal für 
zwischen durch. 

Art. Nr. Cubanische Shortfiller L 
mm

Ring- 
maß

Preis 
/ Stk.

Verp.
Einh.

Preis 
/ VPE

6996100 Montecristo Short 82 27 € 1,29 10 Stk. € 12,90
6994100 Trinidad Short 82 27 € 1,58 10 Stk. € 15,80
6993100 Cohiba Short 82 27 € 1,66 10 Stk. € 16,60
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Los Finos No 501  
Brasil

Aromatisch, würzig.  
Deckblatt: Mata Fina Brasil; 
Umblatt: Java; Einlage: 
Havana, Brasil, Domingo, 
Java.

Länge 112  mm 
Ringmaß 29

Los Finos No 502  
Brasil

Vollmundig, kräftig, har-
monisch. Deckblatt: Mata 
Fina Brasil; Umblatt: Java; 
Einlage: Havana, Brasil, 
Domingo, Java.

Länge 114 mm 
Ringmaß 29

Art. Nr. Preis 
/ Stk.

Verp.
Einh.

Preis 
/ VPE

7-802 € 0,90 50 Stk. € 45,00

Art. Nr. Preis 
/ Stk.

Verp.
Einh.

Preis 
/ VPE

7-804 € 1,20 20 Stk. € 24,00

Los Finos Mini 
Brasil

Gehaltvoll, cremig, süß.  
Deckblatt: Mata Fina Bra-
sil; Umblatt: Java; Einlage: 
Havana, Brasil, Domingo, 
Java.

Länge 92 mm 
Ringmaß 23

Art. Nr. Preis 
/ Stk.

Verp.
Einh.

Preis 
/ VPE

7-30818 € 0,73 50 Stk. € 36,50

John Aylesbury  
Premium No 2 und No 3 Brasil

Harmonische Melange von reifegelagerten  Tabaken, 
süffig, fein-aromatisch und süß. Deckblatt: Mata Fina 
 Brasil; Umblatt: Java; Einlage: Havana, Mata Fina  
Brasil, Java und Domingo.

Brasilianische Zigarillos und Zigarren
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Art. Nr. John Aylesbury 
Premium Brasil

L 
mm

Ring- 
maß

Preis 
/ Stk.

Verp.
Einh.

Preis 
/ VPE

9-833 Nº 2 130 31 € 2,20 25 Stk. € 55,00
9-835 Nº 3 110 27 € 1,85 25 Stk. € 46,25

PREMIUM QUALITÄT

SIR JOHN'S TIPP

Zigarrenbänkchen
Praktisches Zubehör für den  
anspruchsvollen Zigarren-
raucher. Flach zusammen-

klappbar passt dieses Acces-
soire in jedes Portemonnaie. 

Lieferung mit feinem 
Lederetui.

Rattray's Zigarrenbänkchen
01 | chrom Art. Nr. 9058 € 6,50
02 | gun Art. Nr. 9059 € 6,50

01

02

Z-24 BRASILIEN | ZIGARILLOS & ZIGARREN
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Brasilianische Zigarillos und Zigarren

Corona  
Fehlfarben  
Brasil

Rassig mit gutem Zug.  
Deckblatt: Mata Fina 
Brasil; Umblatt: Java; 
 Einlage: Havana, Brasil, 
Java, Domingo.

Länge 125 mm 
Ringmaß 42

SIR JOHN'S TIPP

PRINCE 
Feuerzeug Blazer Torch

Außergewöhnliches, robustes 
Single Jet-Feuerzeug mit 

transparenter Füllstands-
anzeige. Die Schutzkappe ist 

mit einer Kette gesichert.

PRINCE Blazer Torch 
01 | transparent 
 Art. Nr. 8607 € 49,95
02 | schwarz 
 Art. Nr. 8608 € 49,95

Art. Nr. Preis 
/ Stk.

Verp.
Einh.

Preis 
/ VPE

20-824 € 1,65 25 Stk. € 41,25

Los Finos No 505 
Brasil

Aromatisch, mit Süßno-
ten. Deckblatt: Mata Fina 
 Brasil; Umblatt: Java;  
Einlage: Havana, Brasil, 
Domingo, Java.

Länge 112 mm 
Ringmaß 33

Los Finos No 509 
Brasil

Sehr fein. Deckblatt: Mata 
Fina Brasil; Umblatt: Java; 
Einlage: Havana, Brasil, 
Domingo, Java.

Länge 128 mm 
Ringmaß 39

Los Finos No 506 
Brasil

Vollendeter Brasil- 
Charakter. Deckblatt:  
Mata Fina  Brasil; Umblatt: 
Java; Einlage: Havana,  
Brasil, Domingo, Java.

Länge 140 mm 
Ringmaß 33

Los Finos No 510 
Brasil

Würzig. Deckblatt: Mata 
Fina Brasil; Umblatt: Java; 
Einlage: Havana, Brasil, 
Domingo, Java.

Länge 158 mm 
Ringmaß 42

Art. Nr. Preis 
/ Stk.

Verp.
Einh.

Preis 
/ VPE

7-810 € 1,90 30 Stk. € 57,00

Art. Nr. Preis 
/ Stk.

Verp.
Einh.

Preis 
/ VPE

7-812 € 2,10 30 Stk. € 63,00

Art. Nr. Preis 
/ Stk.

Verp.
Einh.

Preis 
/ VPE

7-806 € 1,40 30 Stk. € 42,00

Art. Nr. Preis 
/ Stk.

Verp.
Einh.

Preis 
/ VPE

7-808 € 1,50 30 Stk. € 45,00
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Brasilianische Zigarillos

Black & Long  
Brasil

 

Vollmundig im Rauch, 
würzig im Geschmack. 
Deckblatt: Arapiraca Bra-
sil; Umblatt: Java; Einlage: 
Java, Brasil, Havana.

Länge 133 mm 
Ringmaß 30

Longos Brasil

SPEZIALITÄT IM 
PANETELLA-FORMAT

Sanft-aromatisch. Deck-
blatt: Mata Fina Brasil; 
Umblatt: Java; Einlage: 
Havana, Brasil, Domingo, 
Java.

Länge 142 mm 
Ringmaß 23

Number One  
Brasil

Geschmackvoll, aroma-
tisch, sanft. Deckblatt: 
Arapiraca Brasil; Umblatt: 
Java; Einlage: Olor und 
Piloto Dominocano.

Länge 96 mm 
Ringmaß 19

Montelana  
Maduro

Dezente Würze mit nussi-
gen, erdigen Aromen. Exzel-
lentes Abbrandverhalten. 
Deckblatt: Brasil; Umblatt: 
Java; Einlage: Brasil, Java, 
Dominikanische Republik. 

Länge 84 mm 
Ringmaß 19

Art. Nr. Preis 
/ Stk.

Verp.
Einh.

Preis 
/ VPE

70891 € 0,60 20 Stk. € 12,00
70893 € 0,55 50 Stk. € 27,50

Art. Nr. Preis 
/ Stk.

Verp.
Einh.

Preis 
/ VPE

2197 € 1,44 10 Stk. € 14,40

Speciales Brasil

Feinwürzig im Geschmack. 
Deckblatt: Arapiraca Bra-
sil; Umblatt: Java; Einlage: 
Java, Brasil.

Länge 90 mm 
Ringmaß 24

Art. Nr. Preis 
/ Stk.

Verp.
Einh.

Preis 
/ VPE

20-823 € 1,20 20 Stk. € 24,00

Art. Nr. Preis 
/ Stk.

Verp.
Einh.

Preis 
/ VPE

17-31002 € 0,44 20 Stk. € 8,80
17-31008 € 0,43 50 Stk. € 21,50

Art. Nr. Preis 
/ Stk.

Verp.
Einh.

Preis 
/ VPE

18-31004 € 0,65 20 Stk. € 13,00
18-31006 € 0,64 50 Stk. € 32,00

BESTSELLER

BESTSELLER
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SIR JOHN'S TIPP

Zigarrenfeuerzeug 
Klassik

Leistungsfähiges Single Jet 
Feuerzeug in klassischer 

Optik. Lieferung in der hoch-
wertigen Geschenkbox.

Zigarrenfeuerzeug Klassik
Art. Nr. 8586 € 49,95

Z-26 BRASILIEN | ZIGARILLOS
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Die Besonderen

Los Finos No 501 
Caribbean Line

Besonders sanft, mit 
weicher Charakteristik. 
Deckblatt: Connecticut; 
Umblatt:  Sumatra; Einlage: 
Havana, Brasil, Java und 
Domingo.

Länge 112 mm 
Ringmaß 29

Señoritas  
Fehlfarben 
Sumatra

Für den  preisbewußten 
 Raucher. Deckblatt: Java; 
Umblatt: Java;  Einlage: 
Java, Brasil.

Länge 100 mm 
Ringmaß 32

Los Finos No 502 
Caribbean Line

Vollmundig und den-
noch erstaunlich sanft. 
Deckblatt: Connecticut; 
Umblatt:  Sumatra; Einlage: 
Havana, Brasil, Java und 
Domingo.

Länge 114 mm 
Ringmaß 29

Los Finos Mini 
Caribbean Line

Karibisches Feeling für 
zwischen durch. Deckblatt: 
 Connecticut; Umblatt: 
 Sumatra;  Einlage: Havana, 
Brasil, Java und Domingo.

Länge 92 mm 
Ringmaß 23

Carlo Corado  
Puritos

Sanfter Rauchgenuss mit 
leichter Holznote und  
angenehm dezentem  
Charakter. Deckblatt:  
Connecticut; Umblatt: 
Java; Einlage: Nicaragua

Länge 114 mm 
Ringmaß 28

Carlo Corado  
Club

Sanfter Rauchgenuss mit 
leichter Holznote und  
angenehm dezentem  
Charakter. Deckblatt:  
Connecticut; Umblatt: 
Java; Einlage: Nicaragua

Länge 92 mm 
Ringmaß 23

Art. Nr. Preis 
/ Stk.

Verp.
Einh.

Preis 
/ VPE

8-826 € 1,20 20 Stk. € 24,00

Art. Nr. Preis 
/ Stk.

Verp.
Einh.

Preis 
/ VPE

8-825 € 0,90 50 Stk. € 45,00

Art. Nr. Preis 
/ Stk.

Verp.
Einh.

Preis 
/ VPE

8-827 € 0,90 20 Stk. € 18,00
8-828 € 0,73 50 Stk. € 36,50

Art. Nr. Preis 
/ Stk.

Verp.
Einh.

Preis 
/ VPE

19-1009 € 0,63 50 Stk. € 31,50

Art. Nr. Preis 
/ Stk.

Verp.
Einh.

Preis 
/ VPE

876 € 1,25 20 Stk. € 25,00

Art. Nr. Preis 
/ Stk.

Verp.
Einh.

Preis 
/ VPE

875 € 1,05 20 Stk. € 21,00

Z-27DIE BESONDEREN | ZIGARILLOS
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Z-28 SUMATRA | ZIGARREN

Sumatra

Superior Quality 
EINLAGE: Indonesien, Brasilien, Cuba
UMBLATT: Java
DECKBLATT: Sumatra

Zigarren und Zigarillos in Premium-
qualität, exklusiv gefertigt für John 
 Aylesbury in Deutschland. In zehn 
Formaten, aus 100 % Tabak, mit den 
klassischen Bestand teilen: Deli- 
Sandblatt ( Sumatra) für das Deckblatt, 
Umblatt Besuki (Java) und eine Einlage 
aus indonesischen, brasilianischen und 
cubanischen Tabaken. 

Jacob van Meer Sumatra Zigarillos 
zeichnen sich durch einen dezenten 
und dennoch aromareichen Duft 
und einen vollendeten Geschmack 
aus. Die hauchdünnen Sandblätter 
geben den Sumatra Zigarillos ihre 
charakteristische Note.

Eine der wohlschmeckendsten  
Sumatra mischungen  überhaupt!

IN DEUTSCHLAND EXKLUSIV 
FÜR JOHN AYLESBURY

 Art. Nr. Jacob van Meer L 
mm

Ring- 
maß

Preis 
/ Stk.

Verp.
Einh.

Preis 
/ VPE

30881
30882 Slanke Corona 127 33

€ 1,75

€ 1,55
10 Stk.
25 Stk.

€ 17,50
€ 38,75

30883
30884 Corona 126 40

€ 2,10

€ 1,93
10 Stk.
25 Stk.

€ 21,00
€ 48,25

30878 Panatella 114 29 € 1,15 25 Stk. € 28,75

30873 Slanke Panatella 108 25 € 1,05 25 Stk. € 26,25

30885 Tuit Señorita 105 32 € 1,25 25 Stk. € 31,25

30879
30880 Petit Corona 104 39

€ 1,62

€ 1,35
10 Stk.
25 Stk.

€ 16,20
€ 33,75

30876
30875 Señorita 102 32

€ 1,23

€ 1,10
10 Stk.
25 Stk.

€ 12,30
€ 27,50

30872
30871 Zigarillo 95 22

€ 1,00

€ 0,85
10 Stk.
25 Stk.

€ 10,00
€ 21,25

30891 Mini Robusto 86 35 € 1,20 25 Stk. € 30,00

30892 
30888 Mini Zigarillo 82 18

€ 0,60

€ 0,62
25 Stk.
50 Stk.

€ 15,00
€ 31,00

BESTSELLER
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 Zigarrenascher
Mit zwei Ablagen, aus edlem Porzellan.  
B 210 mm x T 170 mm 
Art.-Nr. 7549 € 29,90



Sumatra Zigarillos und Zigarren

A
ll

e 
A

bb
ild

un
ge

n 
ve

rk
le

in
er

t

John Aylesbury  
Premium No 2 und No 3 Sumatra 

Harmonische Melange von reifegelagerten  Tabaken, 
zart, blumig und fein-aromatisch. Deckblatt: Sumatra; 
Umblatt: Java; Einlage: Havana, Mata Fina Brasil, Java 
und Domingo.P
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Art. Nr. John Aylesbury 
Premium Sumatra

L 
mm

Ring- 
maß

Preis 
/ Stk.

Verp.
Einh.

Preis 
/ VPE

9-832 Nº 2 130 31 € 2,20 25 Stk. € 55,00
9-834 Nº 3 110 27 € 1,85 25 Stk. € 46,25

PREMIUM QUALITÄT

Los Finos No 501  
Sumatra

Rund, harmonisch. Hauch-
dünne, hellbraune Suma-
tra-Sandblätter runden 
das Aroma von Einlage und 
Umblatt seidenweich ab.

Länge 112  mm 
Ringmaß 29

Art. Nr. Preis 
/ Stk.

Verp.
Einh.

Preis 
/ VPE

6-801 € 0,90 50 Stk. € 45,00

Los Finos No 502  
Sumatra

Fein aromatisch, viel-
schichtig. Deckblatt: 
Sumatra; Umblatt: Suma-
tra; Einlage: Havana, Bra-
sil, Java und Domingo.

Länge 114 mm 
Ringmaß 29

Art. Nr. Preis 
/ Stk.

Verp.
Einh.

Preis 
/ VPE

6-803 € 1,20 20 Stk. € 24,00

Los Finos No 505 
Sumatra

Elegant, sanft. Deckblatt: 
Sumatra; Umblatt: Java; 
Einlage: Mata Fina Brasil, 
Havana Remedios, Vuelta 
Abajo, Java Besuki.

Länge 112 mm 
Ringmaß 33

Los Finos 
No 506 Sumatra

Sanfte Textur. Deckblatt: 
Sumatra; Umblatt: Java; 
Einlage: Mata Fina Brasil, 
Havana Remedios, Vuelta 
Abajo, Java Besuki.

Länge 140 mm 
Ringmaß 33

Art. Nr. Preis 
/ Stk.

Verp.
Einh.

Preis 
/ VPE

6-805 € 1,40 30 Stk. € 42,00

Art. Nr. Preis 
/ Stk.

Verp.
Einh.

Preis 
/ VPE

6-807 € 1,50 30 Stk. € 45,00
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Los Finos No 509 
Sumatra

Fein-aromatisch. Deck-
blatt: Sumatra; Umblatt: 
Java; Einlage: Mata Fina 
Brasil, Havana Remedios, 
Vuelta Abajo, Java Besuki.

Länge 128 mm 
Ringmaß 39

Art. Nr. Preis 
/ Stk.

Verp.
Einh.

Preis 
/ VPE

6-809 € 1,90 30 Stk. € 57,00

Los Finos No 510 
Sumatra

Raffiniert. Deckblatt: 
Sumatra; Umblatt: Java; 
Einlage: Mata Fina Brasil, 
Havana Remedios, Vuelta 
Abajo, Java Besuki.

Länge 158 mm 
Ringmaß 42

Art. Nr. Preis 
/ Stk.

Verp.
Einh.

Preis 
/ VPE

6-811 € 2,10 30 Stk. € 63,00
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Corona  
Fehlfarben  
Sumatra

Fein aromatisch. Deck-
blatt: Java; Umblatt: Java; 
Einlage: Piloto Cubano, 
Olor, Cameroon.

Länge 131 mm 
Ringmaß 42

Los Finos  
Mini Sumatra

Feinwürzig, blumig –  
geradezu fruchtig. 
 Gleichmäßiger Abbrand, 
mit erstklassigem 
Sumatra-Deckblatt.

Länge 92 mm 
Ringmaß 23

SIR JOHN'S TIPP

Zigarren-Set schwarz
Dieses praktische und form-
schöne Zigarren-Set begeistert 
jeden Zigarrenraucher. Die 
herausnehmbare Aschenschale 
lässt sich gut reinigen, der fla-
che Cutter ist für Zigarren bis 
Ringmaß 58 geeignet.

Art. Nr. Preis 
/ Stk.

Verp.
Einh.

Preis 
/ VPE

6-30816 € 0,73 50 Stk. € 36,50

Art. Nr. Preis 
/ Stk.

Verp.
Einh.

Preis 
/ VPE

19-1010 € 0,94 25 Stk. € 23,50

BESTSELLER

Zigarren-Set schwarz 
B 120 x T 120 x H 30 mm
Art. Nr. 9033 € 89,95

Montelana  
Claro

Feinwürziges Aroma mit  
sanfter Süße. Angenehm 
zurückhaltend im Duft. 
Deckblatt: Sumatra; 
Umblatt: Java; Einlage: 
Java, Brasil, Dominikani-
sche Republik.

Länge 84 mm 
Ringmaß 19

Art. Nr. Preis 
/ Stk.

Verp.
Einh.

Preis 
/ VPE

70890 € 0,60 20 Stk. € 12,00
70892 € 0,55 50 Stk. € 27,50
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Sumatra Zigarillos

White & Long 
Sumatra

Aromatisch mit  sanfter 
Würze. Für Kenner.  
Deckblatt: Connecticut; 
Umblatt: Java;  
Einlage: Java, Brasil, 
Havana.

Länge 133 mm 
Ringmaß 30

Longos Sumatra

SPEZIALITÄT IM 
PANETELLA-FORMAT

Feinwürzig. Deckblatt: 
Sumatra; Umblatt: Java; 
Einlage: Mata Fina Bra-
sil, Java Besuki, Havana 
Remedios, Vuelta Abajo.

Länge 142 mm 
Ringmaß 23

Number One 
Sumatra

Nussig-aromatische Würze. 
Deckblatt:  Connecticut 
Ecuador; Umblatt: Java;  
Einlage: Olor und Piloto 
Dominocano.

Länge 96 mm 
Ringmaß 19

Speciales Sumatra

Harmonisch, vielschichtig. 
Deckblatt: Connecticut; 
Umblatt: Java; Einlage: 
Java und Brasil.

Länge 90 mm 
Ringmaß 24

Art. Nr. Preis 
/ Stk.

Verp.
Einh.

Preis 
/ VPE

2193 € 1,44 10 Stk. € 14,40

Art. Nr. Preis 
/ Stk.

Verp.
Einh.

Preis 
/ VPE

19-822 € 1,15 20 Stk. € 23,00

Art. Nr. Preis 
/ Stk.

Verp.
Einh.

Preis 
/ VPE

17-31001 € 0,44 20 Stk. € 8,80
17-31007 € 0,43 50 Stk. € 21,50

Art. Nr. Preis 
/ Stk.

Verp.
Einh.

Preis 
/ VPE

18-31003 € 0,65 20 Stk. € 13,00
18-31005 € 0,61 50 Stk. € 32,00

BESTSELLER
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John Aylesbury Sumatra Aromatic  
und Sumatra Aromatic Largo

MIT PFEIFENTABAK

Mit feinem Vanilla/Kirschflavour. Deckblatt: Vorstenlanden;  
Umblatt: Java Besuki; Einlage: aromatisierter Pfeifen–
tabak, Sumatra, Java, Brasil.

Art. Nr. John Aylesbury  
Sumatra Aromatic

L 
mm

Ring- 
maß

Preis 
/ Stk.

Verp.
Einh.

Preis 
/ VPE

302130 Sumatra Aromatic 90 24 € 0,65 10 Stk. € 6,50
302140 Sumatra Aromatic Largo 117 24 € 1,40 10 Stk. € 14,00
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PASSATORE | ACCESSOIRES

02

01

03

02 | Passatore Cigar Case schwarz klein 
Kompakter Zigarrensafe für 5 Zigarren mit 
Schaumstoffeinlage und integriertem Hygro-
meter. Ein mitgeliefertes Zahlenschloss sichert 
Ihre Schätze absolut zuverlässig. 
B 215 x T 150 x H 45 mm
Art. Nr. 9041 € 40,00 

03 | Passatore Cigar Case Retro  
Kleines, praktisches Reiseetui für ca. 10 Zigar-
ren im Look der Swinging Fifties. Mit heraus-
nehmbarer Acryl einlage und Fach für Cutter 
oder Feuerzeug. Integriertes Hygrometer. 
B 213 x T 2130 x H 70 mm 
Art. Nr. 9042 € 65,00

04 | Passatore Cigar Case schwarz groß 
Zigarrensafe für 15 Zigarren aus bruch-
sicherem Acryl. Ein Unterdruckventil und 
gewellte Schaumstoff-Inlays sorgen dafür, 
dass Ihre Zigarren unterwegs bestens 
geschützt sind. Dieses Case ist für Flugreisen 
geeignet. 
B 270 x T 195 x H 125 mm 
Art. Nr. 9043 € 65,00

Alle Cigar Cases 
werden ohne  
Dekoration geliefert. 
Dekoration: Zigarren 
und Cutter

01 | Passatore Set Feuerzeug & Cutter 
Geschenkset bestehend aus einem eleganten 
Zigarren feuerzeug mit 3er Jetflamme und 
einem klassischen Cutter für Zigarren bis 
Ringmaß 56. 
schwarz / chrom Art. Nr. 8722 € 63,00

04



Z-34 PASSATORE | ACCESSOIRES

MIT GEZAHNTER KLINGE FÜR 
EINEN BESSEREN SCHNITT

04

03

05

09

Passatore Zigarrenaccessoires sind 
stilvolle und praktische Begleiter für 
den anspruchsvollen Aficionado. Nicht 
nur das Design überzeugt, auch die 
Verwendung hochwertiger Materialien 
und eine präzise Verarbeitung.

01

02

08

Roundcutter Passatore Duo XL 
Der Passatore Duo XL ermöglicht mit  seinen  
zwei Klingen einen perfekten Schnitt mit einem Durch - 
messer von 9 mm oder 12 mm. Dreiteiliger Schlüssel- 
 anhänger mit Dorn und zwei abschraub baren Schneiden. 
Ein bewährter Klassiker in der hochwertigen Geschenkbox.

06

07

05 | Cutter chrom poliert 
Klassischer Abschneider mit gezahnter 
Klinge. Bis Ringmaß 60.
chrom poliert Art. Nr. 8450 € 38,00

06 | Cutter mit Sticker Che 
Mit dekorativem Che-Logo. Leichte Bedie-
nung durch seitliche Drucktaste. Bis 
Ringmaß 58.
schwarz Art. Nr. 8994 € 25,50

07 | Drawpoker Alu eloxiert 
Praktischer Rauchkanalbohrer für einen 
perfekten Zug.
schwarz Art. Nr. 8762 € 45,00

08 - 09 | Roundcutter Passatore Duo XL
Der Klassiker unter den Roundcuttern. 
08 | Alu schwarz Art. Nr. 8391 € 58,00 
09 | Alu silber  Art. Nr. 8393 € 58,00

01 | Cutter Anton 
Hochwertige Ausführung in dekorativem 
Carbon Finish. Bis Ringmaß 57. 
Carbon Finish / chrom 
Art. Nr. 8584 € 42,00

02 | Cutter mit Dekorand 
Hochwertiger Abschneider in chrom matt 
mit polierter Umrandung. Bis Ringmaß 56.
chrom matt Art. Nr. 8748 € 37,90

03 | Cutter in Carbonoptik 
Formschöner Abschneider in dekorativer 
Carbonoptik. Bis Ringmaß 58.  
carbon / chrom Art. Nr. 8810 € 36,00

04 | Cutter gelb / schwarz 
Schicker Abschneider in frischem Design 
mit gezahnter Klinge. Bis Ringmaß 57.
gelb / schwarz Art. Nr. 8260 € 42,00
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PASSATORE | ACCESSOIRES

10

Lieferung ohne Zigarren.

17 - 18 | Feuerzeug Trinidad 
Elegantes Feuerzeug mit 3er Jetflamme 
in antiker Optik. Integrierter 8 mm Round-
cutter im Boden, mit Deckel als Zigarren-
bank. 
17 | silber antik Art. Nr. 9022 € 38,00 
18 | Messing antik Art. Nr. 9023 € 38,00

19 | Feuerzeug XL 3er Jet Flame 
Der perfekte Begleiter. Mit großer Füll-
standsanzeige und einem integriertem  
7 mm Roundcutter. Der Deckel ist als 
Zigarrenbank verwendbar.
gun satin Art. Nr. 8967 € 64,00

20 | Feuerzeug Ryan 2er Jet Flame 
Formschönes Feuerzeug mit großer Schie-
bezündung und starker 2erJetflamme.
chrom satin Art. Nr. 8964 € 35,00

10 - 11 | Feuerzeug Bogota 
Massives Zigarrenfeuerzeug mit 2er Jet-
flamme in antiker Optik. Integrierter  
8 mm Roundcutter.
10 | Messing antik Art. Nr. 9021 € 38,00  
11 | silber antik Art. Nr. 9020 € 38,00

12 - 14 | Feuerzeug Cannes 
Durch seine glänzende Oberfläche und die 
starke 2er Jetflamme ist dieses Feuer-
zeug ein echter Eyecatcher. Mit integrier-
tem 35 mm Poker und 8 mm Roundcutter.
12 | light Art. Nr. 9026 € 49,95  
13 | dark gun Art. Nr. 9025 € 49,95 
14 | gold Art. Nr. 9024 € 49,95

15 - 16 | Feuerzeug 3er Jet Flame 
Leicht bedienbares Jet Flame Feuerzeug 
mit gut ablesbarer Füllstandsanzeige  
und integriertem 7 mm Roundcutter.
15 | chrom satin Art. Nr. 8465 € 41,00  
16 | schwarz Art. Nr. 8464 € 41,00 

11
12

19

18

17

16

15

20

13

14
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07

Zigarrenaccessoires

05 - 06 | Roundcutter Hugo 
Mit zwei Klingen aus Stahl für 10 mm und 
12 mm Durchmesser, mit praktischem 
Schlüsselring.
05 | silber satin Art. Nr. 8635 € 21,00 
06 | schwarz Art. Nr. 8634 € 21,00 

07 | Zigarrenset Cuba Flag 
Schickes Set mit Cuba Print, bestehend 
aus Porzellanzigarrenascher, Doppelklin-
gen-Cutter (bis Ringmaß 68) und Feuer-
zeug mit 3er Jetflamme.
Art. Nr. 9057 € 65,00

08 | Zigarren-Set gelb 
Sportives Set mit herausnehmbarer 
Aschenschale, Cutter (bis Ringmaß 58) 
und Roundcutter (7 mm). 
B 180 x T 140 x H 45 mm
Art. Nr. 9035 € 129,00

09 | Zigarren-Set Ebony Finish 
Elegantes Set mit herausnehmbarer 
Ascheschale und Cutter (bis Ringmaß 58). 
B 184 x T 133 x H 36 mm
Art. Nr. 9034 € 109,00

01 - 04 | Zigarrenabschneider Kerb-  
und Flachschnitt 
Variantenreicher Cutter auf einer Seite 
mit V-Klinge für Kerbschnitte, auf der 
anderen Seite mit Doppelklinge für Flach-
schnitte (bis Ringmaß 64).
01 | schwarz/silber Art. Nr. 9049 € 39,95 
02 | schwarz/blau Art. Nr. 9050 € 39,95 
03 | schwarz/gold Art. Nr. 9051 € 39,95 
04 | schwarz/rot Art. Nr. 9052 € 39,95

01 02 03 04

Lieferung ohne Zigarren.

08
09

05

06
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Nr. Etuis Martin Wess schwarz 
Art. Nr.

orange 
Art. Nr.

blue 
Art. Nr. Preis

01 2er Churchill 8796 8797 8798 € 67,00
02 2er Robusto 8790 8791 8792 € 52,00
03 2er Double Robusto 8784 8785 8786 € 55,00
04 2er Corona 8793 8794 8795 € 60,00
05 2er Double Toro 8787 8788 8789 € 65,00
06 Zigarillo (bis zu 8) 8780 8781 8782 € 49,00

Diese exklusiven Etuis aus der traditions reichen Fein täschner -
manufaktur Martin Wess (gegr. 1919) bestehen aus  hoch wer-  
 tigem Rindsleder. Ausgeschlagen sind sie mit hauchdünnem 
Ziegen leder, dessen Geruch sich wunderbar mit dem Ihrer 
Zigarren vermählt. Die Außenseite der Etuis besitzt eine un- 
aufdringliche Prägung, die Nähte sind filligran verarbeitet  
und zeugen von großem handwerklichen Können. 

Zigarrenetuis der Extraklasse

01

06

02 03

04

05

ALLE FORMATE SIND IN DIESEN  
WEITEREN FARBEN ERHÄLTLICH

12 13 14

FÜR XXL-FORMATE
12 | Cutter Adrian 
Hochglänzendes Finish, mit 
V-Klinge für einen klassischen 
Kerbschnitt.
gun / chrom 
Art. Nr. 8773 € 27,00

13 | Cutter Cortador 
Bis Ringmaß 55.
chrom / dark gun 
Art. Nr. 7650 € 21,00

14 | Zigarrenabschneider C80 
Bis Ringmaß 80. 
Metall  
Art. Nr. 8258 € 13,95



adorini Humidor Treviso 
medium Deluxe walnut
Eleganter Tischhumidor, ausgestattet 
mit exaktem Haarhygrometer für ca. 
75 Zigarren, Sichtfenster im Deckel 
und an den Seiten, Außenseite mit 
edlem Walnussfurnier, innen spani-
sches Zedernholz, 4 Divider. 
B 290 x T 245 x H 120 mm

Art. Nr. 15261 € 199,00

für 75 Zigarren

adorini Humidor Cedro 
medium Deluxe
Tischhumidor mit ganz eigenem 
Charakter durch die Verwendung von 
spanischem Zedernholz innen und 
außen. Präzises Haarhygrometer und 
4 Divider inbegriffen.
B 290 x T 240 x H 120 mm

Art. Nr. 2095 € 199,00

für 75 Zigarren

adorini Torino Deluxe 
Humidor
Idealer Einsteigerhumidor für ca.  
30 Zigarren, schwarze Mehrfach-
lackierung, Unterseite mit Filzbezug, 
1 vertikaler Divider, 1 horizontaler 
Divider.
B 265 x T 225 x H 90 mm

Art. Nr. 1593 € 129,00

für 30 Zigarren

Z-38 ADORINI | ACCESSOIRES

Das zeichnet Adorini Deluxe  
Humidore aus:
1  Hochpräzises Haarhygrometer,  

 vorkalibriert

2  Vergoldeter Deluxe Befeuchter  
 mit Acrylpolymer

3  Ventilationsrippen für optimale 
 Luftzirkulation

4  Extra starker Humidorkorpus  
 & Zedernholz

5  Robuste, vergoldete und hand- 
 polierte Scharniere 

6  Magnetische Halterung von  
 Hygro meter & Befeuchter

7  Innovatives Dividersystem & auf- 
 steckbare Label-Clips für Divider

8  Innovatives Tablardesign für  
 maximale Luftzirkulation

9  Lebenslange Garantie

BESTSELLER



 Premium Humidore und Zigarrenzubehör

adorini Humidor Triest 
medium Deluxe
Einzigartiger Humidor mit mehr-
schichtigem Rosenholz-Finish und 
vergoldetem Schloss, innovativem 
RibTech Belüftungssystem und einem 
hochwertigen Befeuchter aus vergol-
detem Acrylpolymer, 4 Divider.
B 290 x T 245 x H 120 mm

Art. Nr. 1598 € 199,00

für 75 Zigarren

adorini Humidor Chianti 
medium Deluxe
Kleiner Humidorschrank der Größe 
M für ca. 125 Zigarren, hochwertige  
schwarze Mehrfachlackierung in 
matt, 3 ausziehbare Schubladen,  
6 Divider inbegriffen.
B 240 x T 240 x H 240 mm

Art. Nr. 1591 € 199,00

für 125 Zigarren

adorini Humidor Vittoria 
grande Deluxe
Edler Tischhumidor mit Ebenholz-
furnier,  Sichtfenster im Deckel, 
Haarhygrometer und Befeuchter, 
innen extra starkes Zedernholz-
furnier, 6 Divider. Kisten- und Einzel-
zigarrenlagerung möglich.
B 370 x T 245 x H 150 mm

Art. Nr. 14843 € 339,00

für 150 Zigarren

adorini Jetfeuerzeug Curve

Einflammiges,  leistungsstarkes Jet- 
   feuerzeug mit gut ablesbarer 
Füllstandsanzeige, hochwertigem 
ausklappbaren Zigarrenbohrer und 
robustem Deckel zum Schutz der 
Jetflame-Zündung.

01 | mattschwarz Art. Nr. 15087 € 39,00 
02 | gunmetal Art. Nr. 15088 € 39,00 
03 | schwarz/rosegold Art. Nr. 15089 € 39,00 

mit integriertem Zigarrenbohrer

adorini Zigarrenschrank 
Portofino schwarz
Stattlicher Schrankhumidor für 
Fachhandel oder im privaten Raum. 
Optimale Verteilung der Luftfeuchte 
im gesamten Innenraum durch eine 
doppelte Rückwand mit integrierten 
Lüftungsrillen. Garantiert  schnelles 
Erreichen der Wunschluftfeuchte 
auch bei vielfachem Öffnen des 
Schranks. Robuste Oberfläche, um die 
Langlebigkeit und Ästhetik des Humi-
dors zu schützen. Mitgelieferter elek-
tronische Befeuchter in der Schublade 
im Fuße des Humidorschranks. 
B 615 x T 385 x H 1870 mm

Art. Nr. 14959 € 2990,00

für 3100 Zigarren
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Z-40 COLIBRI | ACCESSOIRES

01 - 03 | Colibri Feuerzeug Evo
Windsicheres Feuerzeug mit einer von Zigar-
renliebhabern favorisierten leistungsstarken, 
schrägen Single Jetflamme, großem Gastank 
und großem Gaseinstellrad.
01 | Carbondesign / schwarz Art. Nr. 9063 € 69,00
02 | Carbondesign / silber Art. Nr. 9064 € 69,00
03 | Carbondesign / rot Art. Nr. 9065 € 69,00

01

02

03

04

05

06

04 - 06 | Colibri Feuerzeug Apex
Ein hochwertiger Allrounder mit  windsicherer 
Single Jetflamme, großem Gaseinstellrad und 
integrierter Füllstandsanzeige. Die dekorative 
Schutzkante schützt das Feuerzeug vor Stößen.
04 | anthrazit / schwarz Art. Nr. 8931 € 69,00
05 | rot / schwarz Art. Nr. 8932 € 69,00
06 | schwarz / schwarz Art. Nr. 8930 € 69,00



Colibri Zigarrencutter 
S-Cut II
Die Weiterentwicklung des Klassikers 
S-Cut im sportiven Carbondesign. 
Auch hier wurde der Fokus auf die 
perfekt aufeinander abgestimmten 
Klingen gelegt. Bis Ringmaß 66.

schwarz / schwarz Art. Nr. 9069 € 59,00 
silber / schwarz Art. Nr. 9070 € 59,00 
rot / schwarz Art. Nr. 9071 € 59,00

im sportiven Carbondesign

Colibri Zigarrencutter 
S-Cut
Der S-Cut hat ein ergonomisches 
Design und bietet einen perfekten 
Schnitt durch ideal aufeinander abge-
stimmter Edelstahlklingen. Schneidet 
Zigarren bis Ringmaß 65.

schwarz / schwarz Art. Nr. 8703 € 59,00 
charcoal / schwarz Art. Nr. 8704 € 59,00 
rot / schwarz Art. Nr. 8705 € 59,00

für große Zigarrenformate geeignet

Colibri Zigarrencutter 
V-Cut
Massiver, hochwertiger Zigarren-
abschneider mit extrem  scharfer 
Klinge und praktischem Schnapp-
mecha nismus für einen klassischen 
Kerbschnitt. 

schwarz / schwarz Art. Nr. 8551 € 59,00 
schwarz / chrom Art. Nr. 8552 € 59,00 
schwarz / rot Art. Nr. 8774 € 59,00

liegt ideal in der Hand

Colibri Feuerzeug  
Belmont
Klassiker im neuen, überarbeiteten 
Design. Leistungsstarke Single Jet-
flamme, Füllstandsanzeige und großes 
Gaseinstellrad. Elegantes, mattes 
Finish.

schwarz Art. Nr. 9060_1 € 59,00 
schwarz / chrom Art. Nr. 9061 € 59,00 
gun Art. Nr. 9062 € 59,00

1er Jetflamme, windsicher

Colibri Feuerzeug  
Rebel II
Kühnes und kraftvolles Feuerzeug 
mit 2er Jetflamme. Perfekt gewich-
tet und ausgestattet mit einem XL-
Gastank für eine längere Nutzung 
zwischen den Nachfüllungen.

rosegold Art. Nr. 9074 € 89,00 
silber Art. Nr. 9072 € 89,00 
gun  Art. Nr. 9073 € 89,00

mit kraftvoller 2er Jetflamme

Colibri  
Feuerzeug Ascari
Hochwertiges und vielseitiges Zigar-
renfeuerzeug mit 3er Jetflamme. 
Übergroßer Pachmayr-Außengriff für 
eine sichere Handhabung. 7 mm und 
10 mm Cutter auf der Rückseite.

rot / schwarz Art. Nr. 9068 € 125,00 
gun / schwarz Art. Nr. 9067 € 125,00 
schwarz Art. Nr. 9066 € 125,00

mit integriertem Cutter
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SIR JOHN'S TIPP

Zigarren-Organizer
Diese praktische Tasche aus schwarzem Leder bietet 
die perfekte Möglichkeit, Zi garren für kurze Zeit zwi-
schenzulagern. Mit einem breiten Fach für bis zu fünf 
Zigarren und zusätzlichen Taschen für Feuerzeug, 
Cutter und weiteren Utensilien steht dem Rauchge-
nuss nichts mehr im Wege! 

Art. Nr. 8746 € 92,00

Weitere Accessoires von Passatore  
finden Sie ab Seite Z-33. Li
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Z-42 HUMIDORE | ACCESSOIRES

Humidore

03

01

02

04

02 | Humidor Walnut mit Glasdeckel 
Abschließbarer Humidor mit Glasdeckel, 
mattes Finish im Walnussdekor, 2 Humi-
difer, Hygrometer von aussen ablesbar,  
2 Divider. Für ca. 45 Zigarren. 
B 355 x T 215 x H 100 mm
Art. Nr. 9045 € 199,00

03 | Humidor mit Dekor »Leaf« 
Schöner, kompakter Humidor mit Blatt-
Dekor auf dem Deckel. Mit Acrylpolymer-
Humidifer, Digitalhygrometer von aussen 
ablesbar, 1 Divider. Für ca. 25 Zigarren. 
B 260 x T 220 x H 110 mm 
Art. Nr. 9044 € 140,00

04 - 05 | Humidor-Set London 
Das optimale Einsteigerset für den 
Zi garren raucher. Ein kleiner Humidor für 
ca. 15 Zigarren, inklusive Hygro meter, 
Befeuchter, Abschneider und Ascher.  
B 260 x T 220 x H 65 mm
04 | Wurzelholzoptik Art. Nr. 7648 € 105,00 
05 | schwarz Art. Nr. 7647 € 102,00 

Lieferung ohne Zigarren.

01 | Humidor Cuba Flag 
Humidor mit Print einer wehenden Cuba-
Flagge, hochglänzender Lackierung,  
AP-Humidifer und Digitalhygrometer,  
3 Divider. Für ca. 30 – 40 Zigarren. 
B 380 x T 220 x H 100 mm
Art. Nr. 9055 € 199,00

05
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08 | Xikar 1 
Für Formate bis Ringmaß 58. Aluminium
schwarz Art. Nr. 7262  € 95,00

09 | Xikar 2 
Für Formate bis Ringmaß 58. Kunststoff.
schwarz Art. Nr. 2277 € 65,00

10 | Xikar 2 Cuba 
Für Formate bis Ringmaß 58. Kunststoff.
Cuba-Print Art. Nr. 2276 € 75,00

08

10

09

05 - 07 | Xikar Feuerzeug Hedron
Hochwertiges und langlebiges Feuer-
zeug mit einer Single Jetflamme, die 
von einer weichen Flamme umgeben ist, 
einem Flip-Top und einem leicht herun-
terziehbaren Zündknopf.
05 | rot Art. Nr. 9082 € 189,00
06 | blau Art. Nr. 9081 € 189,00
07 | schwarz Art. Nr. 9080 € 189,00

01 - 04 | Xikar Feuerzeug Ion
Elegantes, leistungsfähiges Feuerzeug mit 
einer stabilen 2er Jetflamme und einem 
extra großen Zündknopf. Mit seinem 
großen Brennstofftank kann das Ion sehr 
viele Zigarren anzünden bevor es nachge-
füllt werden muss.
01 | rosegold/schwarz Art. Nr. 9086 € 89,00
02 | silber Art. Nr. 9085 € 89,00
03 | blau Art. Nr. 9084 € 89,00
04 | schwarz Art. Nr. 9083 € 89,00
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